RANKING DEL CLUB DE TENIS DE LA MORALEJA
Absoluto Masculino / Absoluto Femenino
Octubre de 2021 –  mayo de 2022
1.- Definición de la competición: El Ranking es una competición continua organizada por club de tenis de la Moraleja entre octubre de 2021 y Mayo de 2022 en las categorías Absoluto Masculino, Absoluto Femenino. El objetivo es conseguir que todos los participantes se ordenen por el orden real de juego que a cada uno corresponde dentro de su categoría y en esta competición.

2.-Inscrición: El ranking contará con un número máximo de 96 participantes y la inscripción se realizará en dos fases:
 Inscripción para socios y abonados, desde el 15 al 28 de septiembre.

Para jugar este ranking es indispensable ser socio o socio empresarial (abonado) del Club.
Las condiciones para ser socio empresarial o abonado del Club las pueden consultar en el siguiente enlace:https://ctlamoraleja.es/promocion-nuevos-socios/
Si hubiera una demanda muy superior a la esperada, el club podría replantearse la posibilidad de incrementar el número final de participantes.
El precio de inscripción será de 35 euros por jugador. Deberá ser abonado en las instalaciones del club. El importe integro se destinará a los premios del ranking y del master y a costear los gastos de gestión del club.

El precio de la inscripción da derecho a jugar el ranking durante todo el año, y el master que el club organizará a final de año. (Ver Masters del club de tenis de la Moraleja).
Las inscripciones se podrán realizar llamando a los teléfonos 91 – 650 71 61 ó personándose en la recepción de las instalaciones del Club de Tenis de la Moraleja en C/Camino nuevo 80-92- Alcobendas-28109 Madrid. También se podrá formalizar la inscripción enviando por e-mail a tenismoraleja@tenismoraleja.es la hoja de inscripción. Indicando el nombre, dos apellidos, e-mail y teléfono móvil de contacto. 
3.- Elección de instalación y superficie
Los partidos podrán disputarse en cualquier instalación de tenis. Deberán ser los jugadores los que lleguen a un acuerdo sobre este extremo.

Los jugadores, de común acuerdo, deberán elegir tanto la instalación como el tipo de superficie (tierra, dura, o moqueta) en donde se celebrará el partido. Si los jugadores no se pusieran de acuerdo, el partido deberá jugarse en las instalaciones del club de la Moraleja, decidiéndose por sorteo la superficie en la que se jugará en caso de que tampoco haya acuerdo en este aspecto.

4.- Días de juego y horarios en el club de tenis de la Moraleja
Si los jugadores decidieran jugar en el Club de tenis de la Moraleja los días y horarios disponibles por el club para disputar los partidos serán los siguientes:

 En cualquier día y hora de la semana, previa reserva en las instalaciones del club.

Socio contra socios abonados: Dentro de los horarios permitidos a los socios abonados. (De lunes a viernes)
El teléfono de reserva de pistas: 91 650 71 61
5.-Coste del alquiler de las instalaciones del club de tenis de la Moraleja:

El precio de uso de las instalaciones del club de la Moraleja para jugar el ranking y que deberá costear cada uno de los jugadores de manera individual se regirá según las siguientes tarifas:
Socio:

Reserva pista de quick: 
gratuita (salvo sábado y domingo con antelación, 5€)
Reserva pista de Tierra:
gratuita (salvo sábado y domingo con antelación, 6€)
Reserva pista de hierba: 
 gratuita(salvo sábado y domingo con antelación, 6€)
Luz: 





3 euros/hora

7.- Sistema de competición y puntuación: Se competirá por el sistema de liga por grupos de 4 jugadores/as, formando el grupo nº 1 los 4 primeros, el nº 2 los 4 siguientes y así sucesivamente hasta completar grupos con todos los jugadores inscritos. En el caso de no ser múltiplos de 4 los últimos, se ajustarían de la forma más conveniente para la competición.

En caso de empate, el premio corresponderá al que más partidos haya ganado, si el empate persistiera, entonces el premio correspondería al que más sets haya ganado, y si persistiera el empate, gana el que tenga mayor diferencia entre los juegos ganados y perdidos

Los componentes de cada grupo dispondrán del plazo de tres semanas (25 días), aproximadamente, para la celebración de los 3 partidos correspondientes.

1ª Serie: Del 1 de octubre al 24 de octubre de 2021 (ambos incluidos)
2ª Serie: Del 30 de octubre al al 22 de noviembre de 2021 (ambos incluidos)
3ª Serie: Del 25 de Noviembre de 2021 al 31 de diciembre de 2022 (ambos incluidos)
4ª Serie: Del 1 al 31 de enero de 2022 (ambos incluidos)
5ª Serie: Del 1 al 25 de febrero de 2022(ambos incluidos)
6ª Serie: Del 1al 25 de marzo de 2022 (ambos incluidos)
MASTER Del 1 de abril al 4 de mayo de 2020. (ambos incluidos)
Los jugadores/as recibirán 3 puntos por partido ganado y 1 punto por partido perdido.

Al finalizar cada serie se establecerá una nueva clasificación de cada grupo, de tal forma que:

En el Primer Grupo: El Jugador/a que quede en primer lugar permanecerá como líder, jugadores/as 2º y 3º bajan al grupo nº 2 y el jugador/a que quede clasificado en 4º lugar, baja al grupo 3.

En el Segundo Grupo : Jugadores/as 1º y 2º suben a grupo nº 1, jugador/a 3º baja a grupo 3 y jugador/a 4º baja a grupo 4.

Grupos último y penúltimo seguirán criterio inverso al primero y segundo.

Resto de grupos: Jugador/a 1º sube dos grupos, Jugador/a 2º sube un grupo, Jugador/a 3º baja un grupo y Jugador/a 4º baja dos grupos.

Para establecer la clasificación dentro de cada grupo al finalizar una serie se contabilizarán:

Los puntos conseguidos por los partidos disputados.

a) En el caso de empate entre dos jugadores, quedará por delante el jugador que haya ganado al otro.

b) En el caso de empate entre tres jugadores o más :

1º.- Se aplicaría la puntuación obtenida en las confrontaciones entre los empatados.

2º.- Si esta puntuación fuese la misma para todos, se procedería a obtener la diferencia entre los sets ganados y perdidos en las confrontaciones entre los jugadores empatados.

3º.- De persistir el empate se procedería a obtener la diferencia entre los juegos disputados entre los jugadores empatados.

4º.- En último caso, se procedería a realizar el desempate por sorteo.

La publicación de los grupos se realizará en la página Web del club de Tenis de la Moraleja ( http:/www.ctlamoraleja.es ) pinchando en el enlace “RANKING”  y en la Plataforma Online del Club, entrando a través de nuestra Web, a la zona de socios.
Es imprescindible para que se celebre el ranking que se inscriban, al menos, 20 jugadores/as en cada una de las categorías en disputa, para que se pueda formar este sistema de competición. En caso contrario, los jugadores inscritos, si así lo desean, aguardarán las series necesarias hasta que se complete el número de 20 jugadores/as.

8.- Sistema de Clasificación :  La clasificación inicial la hará el club de tenis de la Moraleja en base al conocimiento que tenga de los jugadores y en base al nivel que cada jugador declare tener en la inscripción, debiéndose valorar cada jugador en un rango comprendido entre 1 y 5.
9.- Mecánica de los partidos:  

Al finalizar cada serie, y una vez reclasificados los grupos, en los 3 días siguientes, todos los jugadores tendrán la obligación de comunicar al resto por e-mail la disponibilidad de horarios y días para disputar todos los partidos de la siguiente serie. Se trata de facilitar la comunicación entre los jugadores y el acuerdo entre ellos para celebrar los partidos de esa serie.

Faltando 5 días para terminar cada serie, si alguno de los jugadores no ha contestado por e-mail a esa disponibilidad, el jugador que haya cumplido con su obligación deberá comunicarlo vía e-mail tenismoraleja@tenismoraleja.es , con los mensajes enviados al jugador o jugadores afectados y siempre con copia a esos mismos jugadores, para que la Organización adopte la solución que considere oportuna. Por regla general, el jugador que haya cumplido con su obligación y no haya recibido contestación de otro jugador, ganará el partido por 6-0, 6-0.

Si los dos jugadores no tuvieran comunicación o no se pusieran de acuerdo en el día y la hora para celebrar su partido, se les dará el partido por no celebrado.

Todos los partidos se disputarán al mejor de 3 SETS, con “Tie – Break” en todos ellos, salvo que los dos jugadores de común acuerdo, y siempre antes de comenzar el partido, acuerden que el tercer SET se dispute como un SUPER TIE – BREAK al mejor de 10 puntos (el primero que consiga llegar a 10 puntos sin diferencia de 2). Si no se pacta al comienzo del partido que el tercer SET será un SÚPER TIE – BREAK, se disputará el encuentro al mejor de tres SETS con “Tie – Break” en todos ellos.

a) Se podrán reservar 2 horas como máximo para celebrar cada uno de los partidos.

b) Si transcurrido ese tiempo el partido no concluyera, se aplicarán las siguientes reglas. 

c) Por acuerdo de ambos, y siempre al comienzo del partido, se puede decidir que en el caso de superar las dos horas de partido sin haber llegado a su conclusión, terminar el resto del partido otro día ó jugar el partido completo.

d) Si este extremo no se hubiese pactado, el vencedor será :

1.- Si están en el segundo set, aquel que haya ganado el primer set

2.-Si están en el tercer set, aquel que lleve más juegos ganados en el tercer set.

3.- De persistir el empate en el tercero, aquel que sume más juegos entre los tres sets.

En todos los supuestos el ganador del encuentro recibirá en su casillero el resultado de 7 – 6 a su favor, cualquiera que hubiese sido el resultado en el momento de suspender el partido por haber transcurrido el plazo de las dos horas.

10.- Suspensiones y Reanudaciones: En caso de suspensión de un partido por circunstancias climatológicas o por motivo que ambos jugadores/as, de común acuerdo, consideren justificado, se reanudará con el mismo tanteo y posición en la pista en la que se suspendió. 

El Club de Tenis la Moraleja considera que si existiera dificultad para jugar algún partido en la fecha y hora programadas, en 30 días hay tiempo suficiente para poder cambiarlo de fecha y jugarlo. Son los jugadores/as los responsables de programar sus partidos con la suficiente antelación al final de cada serie para poder reanudar un partido antes de su fecha final. De no ser así, se tomaría como resultado final el que hubiere en el momento de la suspensión.

9.- Bolas:   Para la celebración del partido los dos jugadores/as asistirán con un bote de bolas nuevo y procederán a un sorteo para su elección. 

10.- Resultados: La comunicación del resultado podrá realizarse:

a) Rellenando el acta del encuentro que estará a su disposición en la oficina de Recepción del club de tenis de la Moraleja, indicando con claridad el nombre y dos apellidos de los jugadores/as que han disputado el encuentro, y el grupo al que pertenecen, el resultado y el nombre del vencedor. El Acta deberá ser firmada por los dos jugadores.

b) Enviando un e-mail a tenismoraleja@tenismoraleja.es, indicando con claridad nombre y dos apellidos de los jugadores, resultado y nombre del ganador, y grupo al que pertenecen. En este caso, el jugador que envíe el resultado deberá hacerlo siempre con copia al jugador con el que se haya enfrentado.
No se admitirá ningún resultado fuera del plazo de la fecha límite de juego. 

11.- Reclasificaciones de los Grupos
Al finalizar cada serie, los resultados y clasificaciones de cada uno de los grupos permanecerán en “Stand – Bye ” durante un plazo no superior a 3 días para que todos los jugadores puedan hacer las reclamaciones que consideren oportunas. Terminado este plazo se hará una nueva reclasificación de todos los grupos y no existirá la posibilidad de hacer reclamación alguna.

12.- Teléfonos de los participantes: El club de Tenis de La Moraleja pondrá a disposición de todos los jugadores/as participantes, en la oficina de Recepción del club, un listado con los teléfonos de todos los participantes, sin perjuicio de poder enviar a todos los jugadores/as participantes el listado con los nombres y apellidos, teléfono y dirección de correo electrónico.

13.- Incidencias: Para cualquier incidencia relacionada con la competición se podrá enviar un e-mail a tenismoraleja@tenismoraleja.es o llamar al teléfono 91 – 650 71 61.

14.- Resultados por lesiones y otras circunstancias
a) Todos los partidos deben tener un resultado final.

b) Si un jugador se lesiona durante la celebración de una serie, sin estar disputando ningún partido del ranking o no puede disputar ningún partido de esa serie por cualquier circunstancia, deberá comunicarlo vía e-mail al resto de jugadores de su grupo y a la Organización (tenismoraleja@tenismoraleja.es). El resultado, en este caso, será de 6-0, 6-0 a favor del otro jugador. 

c) Si un jugador se lesiona durante la celebración de un partido del Ranking, el resultado final que deberá reflejarse en el Acta será el siguiente :

1. Si se lesiona en el primer Set: perderá el partido por el resultado que exista en ese momento en el primer Set . 6 juegos para el otro jugador y los juegos que haya ganado hasta el momento de la lesión para el lesionado y por 7-6 en el segundo.

2. Si se lesiona en el segundo Set: perderá el partido por el resultado que exista en ese momento en el primer Set y el segundo lo perderá por 7-6.

3. Si se lesiona en el tercer Set o en la disputa del Súper Tie – Break, se aplicará la misma regla de los dos apartados anteriores.

15.- Sanciones: 

a) Un jugador no presentado a un partido pactado y con reserva de pista recibirá una sanción de 1 punto ( - 1 ). El tiempo de cortesía con que cuenta un jugador para presentarse a un partido es de 15 minutos.

b) Dos jugadores/as que no cancelen la pista reservada con un  día de antelación también serán penalizados con 1 punto ( - 1 )

c) Con 3 W.O. un jugador será expulsado del Ranking. En una próxima incorporación empezará por el último grupo.

16.- MASTER: 

Del 1 de abril al 4 de mayo se celebrará el I MASTER del Ranking del club de tenis de la Moraleja.

Los 96 participantes del ranking quedaran clasificados en 3 grupos:

Grupo 1: los clasificados entre el los puestos 1 a 32 ambos incluidos.

Grupo 2: clasificados entre los puestos 33 a 54 ambos incluidos.

Grupo 3: clasificados entre los puestos 55 a 96 ambos incluidos.
En cada uno de los grupo se celebrara un campeonato compuesto por 5 rondas eliminatorias: Dieciseisavos, octavos, cuartos, semifinales y final.

Los 4 primeros de cada Grupo serán cabezas de serie, y el resto de los emparejamientos se obtendrán por sortero.

Las fechas de celebración de cada una de las rondas y en las que se deberán jugar los partidos de cada eliminatoria serán las siguientes:
Del 28 marzo al 5 de abril se jugarán los dieciseisavos

Del 6 al 12 de abril los octavos

Del 13 al 19 de abril los cuartos de final

Del 20 al 25 de abril las semifinales

El 26 de abril se jugaran las finales

Todos los partidos se disputarán al mejor de 3 SETS, con “Tie – Break” en todos ellos, salvo que los dos jugadores de común acuerdo, y siempre antes de comenzar el partido, acuerden que el tercer SET se dispute como un SUPER TIE – BREAK al mejor de 10 puntos (el primero que consiga llegar a 10 puntos sin diferencia de 2). Si no se pacta al comienzo del partido que el tercer SET será un SÚPER TIE – BREAK, se disputará el encuentro al mejor de tres SETS con “Tie – Break” en todos ellos.

Todos los partidos del master se jugarán en el Club de Tenis de la Moraleja, y las normas de funcionamiento, reserva de pistas y tarifas serán las mismas que las que aplican para el ranking.

Cada uno de los finalistas de cada grupo tendrán como trofeo dos entradas para los cuartos de final del Master Series de Madrid en la Caja Mágica. 

· El Juez Árbitro del Ranking decidirá sobre cualquier incidencia o problema que se produzca en el transcurso de la competición.
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